Pegaso

Classic style

'SUPERIOR COFFEE EXPERIENCE



W

Scoprilquaace inhovazione
e il design superiore aelle
macchine caffe Wega

Experience the bold innovation and superior design of Wegas
coffee machines.

Erleben Sie die mutige Innovation und das erstklassige Design
der Kaffeemaschinen von Wega

Découvrez [innovation audacieuse et le design supérieur des
machines a café Wega

Descubre la innovacion audaz y el disefio extraordinario de las

maaquinas de café Wega



Stile classico

Affidabile e rinnovata nel design, Pegaso rappresenta la
semplicita in casa Wega. La pulsantiera retroilluminata e la
possibilita di avere la versione con i gruppi rialzati consentono al
barista di portare eleganza e utilita nel proprio locale.



Classic style

Reliable and refreshed in design, Pegaso represents simplicity at
Wega. The backlit control panel and the option to have the version with
raised groups allow the barista to bring elegance and utility to their
establishment.

Klassischer Stil

Pegaso ist zuverld@ssig, erstrahltim neuen Look und verkorpert

die Einfachheit von Wega. Dank hinterleuchteter Tasten und der
Konfigurationsmdglichkeit mit erhdhten Brihgruppen kann der Barista
Eleganz und Funktionalitat in seine Bar bringen.

Style classique

Fiable et présentant un design innovant, Pegaso représente la simplicité
de Wega. Les boutons-poussoirs rétro-éclairés et la possibilité d'avoir

la version avec les groupes surélevés permettent au barista d'apporter
élégance et utilité a son locall.

Estilo clasico

Fiable y de disefio renovado, Pegaso representa la sencillez de las méquinas
Wega. La botonera retroiluminada y la posibilidad de disponer de la version
con grupos elevados permiten al barista dar un toque de elegancia y utilidad
asulocal.




Macchina per caffé elettronica

Electronic coffee machine

New retro-illuminated touch pads
4 programmable doses per group
Two steam wands

Automatic hot water outlet (2|3 gr.)
Built-in motor pump

Machine a café électronique

Nouveaux claviers retro illuminés
Programmation de 4 doses par groupe

Deux lances vapeur

Prélévement d'eau chaude automatique (2|3 gr.)
Pompe incorporée

Nuove pulsantiere retroilluminate
Programmazione di 4 dosature per gruppo
Due lance vapore

Un prelievo d'acqua calda automatico (2|3 gr.)
Motopompaincorporata

Elektronische kaffee maschine

Neue hinterleuchtete Tastenfelder

4 programmierbare Kaffeemengen pro Gruppe
Zwei Dampfrohren

Automatische HeiBwasserentnahme (2|3 gr.)
Eingebauter Pumpe

Magquina de café electrénica

Nuevas botoneras retro-iluminadas
Programacién de 4 dosis por grupo

Dos lanzas de vapor

Toma de agua caliente automatica (2| 3 gr.)
Motorbomba incorporada




Macchina per caffé semi-automatica ad erogazione continua

Comando ad interruttore elettromeccanico
Due lance vapore (2|3 gr.)

Prelievo acqua calda

Autolivello di serie

Motopompa incorporata

Semiautomatic coffee machine
with electromechanical buttons

Electromechanical push buttons
Two steam wands (2|3 gr.)
Single hot water outlet

Water autolevel standard

Built-in motor pump

Halbautomatische kaffeemaschine
mit durchgehender ausgabe

Elektromechanischer Tastensteuerung
Zwei Dampfrohren (2|3 gr.)
HeiBwasserentnahme

Automatischer Wasserstandregler als
Standardausstattung

Eingebauter Pumpe

Machine a café semiautomatique
a débit continu
Commande @ interrupteur électromécanique
Deux lances vapeur (2|3 gr)
Prélévement d'eau chaude

Niveau automatique standard
Pompe incorporée

Maquina de café semi automdtica
de suministro continuo

Mando por interruptor electromecdnico
Dos lanzas de vapor (2|3 gr.)

Toma de agua caliente

Autonivel incluido de serie
Motorbomba incorporada



Specifiche tecniche

Technical specification | Technische angaben | Technische angaben | Especificaciones técnicas

1GR 2GR 3GR

Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

120* / 230-240-400 V 120* / 230-240-400 V 230-240-400 V

Potenza
Power | Leistung | Puissance | Potencia

2900* /2900 W 2900* /3700 W 5300 W
Caldaia

Boiler | Heizkessel | Chaudiére | Caldera

5Lt 105 Lt 17 Lt
Dimensioni (LxPxH)

Dimensions | GroBe | Taille | Dimensiones

53 x 555 x5b1,bcm 74 x 55,5 % 51,5cm 98 x 55,5 x 51,5 cm

Peso netto
Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

48 Kg 62 Kg 82Kg

Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

Bianco | White | wei3 | Blanco | Blanc Q

Nero | Black | Schwarz | Noir | Negro o




Marks | Priifungen | Marcas | Marques
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Elenco omologazioni di prodotto disponibili a seconda delle versioni. Il costruttore siriserva
il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche delle apparecchiature presentate in
questa pubblicazione.

Product approval list available depending on the version. The manufacturer reserves the right to
modify the appliances presented in this publication without notice.

Liste der Produktzulassungen, die je nach Ausfuhrung verfugbar sind. Der Hersteller behdlt sich das
Recht vor, die in dieser Broschure vorgestellten Geréte ohne Vorankindigung zu éindern.

Liste des homologations du produit disponibles selon les versions. Le fabricant se réserve le droit de
modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.

Lista de homologaciones de producto disponible segln la version. El constructor se reserva el
derecho de modificar sin preaviso las caracteristicas de las maquinas presentes en este manual.
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